
      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Θζμα: Απάντηςη ςε ανακοίνωςη ςυλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. Αργυροφπολησ -  
Αλίμου – Ελληνικοφ  «Ο ΘΟΤΚΤΔΙΔΗ» 

 

Σε απϊντηςη τησ από 23/9/2024  Ανακούνωςησ του Δ.Σ. του Συλλόγου  και με θϋμα 
«Άμεςη παύςη των Διώξεων εκπαιδευτικών ςτο Σύλλογο Θουκυδύδη»  και για την  
αποκατϊςταςη τησ αλόθειασ και την ενημϋρωςη των εκπαιδευτικών και των 
Διευθυντών/τριών, Προώςταμϋνων  η Διεύθυνςη Π.Ε. Δ΄ Αθόνασ  επιςημαύνει: 
 
Πρώτο, κανϋνασ εκπαιδευτικόσ δεν κατηγορεύται και δεν ελϋγχεται  επειδό 
απεύργηςε. Το δικαύωμα τησ νόμιμησ απεργύασ εύναι αναφαύρετο δικαύωμα των 
πολιτών  τησ Ελληνικόσ Δημοκρατύασ. 
 
Δεύτερο, δεν τιμϊ την ηγεςύα του ςυνδικϊτου οι διαχωριςτικϋσ αναφορϋσ του τύπου 
«κϊποιοι ελϊχιςτοι γονεύσ» που διαμαρτύρονται ό καταγγϋλλουν. Εύναι επύςησ 
απαρϊδεκτο να κατηγορούνται οι γονεύσ  για ςυμμετοχό ςε «προςπϊθεια 
εκφοβιςμού των αγωνιζόμενων εκπαιδευτικών». Κϊθε   γονϋασ-πολύτησ  ϋχει το 
δικαύωμα τησ διαμαρτυρύασ και τησ διεκδύκηςησ απαντόςεων ςε ερωτόματα που 
θϋτει. Το εϊν ϋχει δύκιο ό όχι θα φανεύ από τη διερεύνηςη  τησ υπόθεςησ.  Όμωσ  
κανεύσ δεν ϋχει το δικαύωμα να τον αγνοεύ ό να τον φιμώνει.  
 
Τρύτο, υπόρξαν ϋγγραφεσ καταγγελύεσ γονϋων  ότι ςε Τμόμα του 6ου Δ.Σ. 
Αργυρούπολησ, που εύχε επιλεγεύ  να ςυμμετϋχει ςτισ εξετϊςεισ τύπου PISA 
προςόλθαν εκπαιδευτικού –ςυνδικαλιςτϋσ  και προϋτρεψαν τα παιδιϊ να πουν 
ψϋματα  ότι «εύναι ϊρρωςτα» και να μην προςϋλθουν ςτο ςχολεύο, ώςτε να μην 
πραγματοποιηθούν οι εξετϊςεισ. Γεγονόσ, που εϊν ςυνϋβη, εύναι παιδαγωγικϊ και 
ηθικϊ απαρϊδεκτο. Η  αποςτολό του ςχολεύου δεν εύναι η εκπαύδευςη των 
μαθητών/τριών ςτο ψϋμα. 
 
Τϋταρτο, υπόρξαν καταγγελύεσ  γονϋων  για τον τρόπο διαχεύριςησ θεμϊτων τησ 
τϊξησ εκπαιδευτικού –ςυνδικαλύςτριασ.  Παρϊλληλα υπόρξε γραπτό αναφορϊ του 
Συλλόγου Γονϋων του ςχολεύου για το θϋμα διαχεύριςησ των διαφωνιών και την 
εμπλοκό των μαθητών/τριών. Οπωςδόποτε οι αναφορϋσ αυτϋσ θα πρϋπει να 
διερευνηθούν από τη Διεύθυνςη Εκπαύδευςησ, τόςο ςτην παιδαγωγικό, όςο και ςτη 
διοικητικό διαχεύριςη τουσ. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑ, ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ 
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Ταχ. Διεφθυνςη : Λ. Συγγροφ 165, Ν. Σμφρνη 

Ταχ. Κώδικασ  : 171 21  

Πληροφορίεσ  : Καπαραλιώτη Ουρανία  

Τηλζφωνα : 213 1617402 

Ηλ. Δ/νςη : http://dipe-d-athin.att.sch.gr 
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Νζα μφρνη,  26-9-2024 
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ΠΡΟ:  ΤΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ Π.Ε. 
ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ-ΑΛΙΜΟΤ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΤ  
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Πϋμπτο, εύναι γνωςτό πωσ η κεύμενη νομοθεςύα απαγορεύει τη διανομό 
προπαγανδιςτικού υλικού θρηςκευτικού, πολιτικού, ςυνδικαλιςτικού περιεχομϋνου  
ςτουσ /ςτισ μαθητϋσ/τριεσ.  
Επειδό  ςτο 3ο Δ.Σ. Ελληνικού  διαμοιρϊςτηκε ςτουσ μικρούσ μαθητϋσ /τριεσ τϋτοιου 
εύδουσ ϋγγραφο υλικό  και υπόρξαν διαμαρτυρύεσ, φυςικϊ και διερευνϊται η 
υπόθεςη. 
Εκπαιδευτικόσ-ςυνδικαλύςτρια  που κλόθηκε να απαντόςει ςτα πλαύςια τησ 
αναζότηςησ απόψεων, επιμϋνει ςτη ςτϊςη τησ, ότι δηλαδό μπορεύ να διαμοιρϊζει 
ςτουσ μικρούσ μαθητϋσ  υλικό ςυνδικαλιςτικού περιεχομϋνου παραβιϊζοντασ τη 
νομοθεςύα. Εύναι προφανϋσ πωσ θα διερευνηθεύ το γεγονόσ αυτό.  
 
Εύναι λοιπόν φανερό πωσ η Διεύθυνςη Π.Ε. Δ΄ Αθόνασ  δεν θα μπορούςε να μεύνει 
αδρανόσ ςτισ αναφορϋσ των γονϋων, αλλϊ και τα διϊφορα γεγονότα που ςυνϋβηςαν.  
Όπωσ και ςε κϊθε ϊλλη περύπτωςη οφεύλει να διερευνόςει τα θϋματα αυτϊ με βϊςη 
τισ γραπτϋσ καταγγελύεσ και την εφαρμογό του υπϊρχοντοσ πλαιςύου  διενεργώντασ 
ΕΔΕ. 
Η ςυνδικαλιςτικό  ιδιότητα δεν αναιρεύ  την ιδιότητα του εκπαιδευτικού και του 
δημοςύου  υπαλλόλου. Αυτό ςημαύνει ότι δεν μπορεύ να υπϊρχει αςυλύα  και ειδικό 
μεταχεύριςη ςε αυτούσ που παραβιϊζουν τη νομοθεςύα και την  παιδαγωγικό 
λειτουργύα τησ τϊξησ επειδό επικαλούνται τη ςυνδικαλιςτικό τουσ ιδιότητα. 
 
Θα πρϋπει η ηγεςύα  του Συλλόγου Εκπαιδευτικών  Π.Ε. Αργυρούπολησ-Αλύμου-
Ελληνικού «Ο Θουκυδύδησ» να εύναι περιςςότερο προςεκτικό ςτισ ανακοινώςεισ τησ, 
γιατύ «η μιςό αλόθεια εύναι το μεγαλύτερο ψϋμα». 
 
 
 
Υ.Γ. Στισ ανακοινώςεισ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών  Π.Ε. Αργυρούπολησ-Αλύμου-
Ελληνικού «Ο Θουκυδύδησ», ςτισ πληροφορύεσ δύπλα ςτα ονόματα  Μελών του Δ.Σ. 
αναγρϊφονται τα  τηλϋφωνα 2109922610 του 6ου Δ.Σ. Αργυρούπολησ  και 
2109610234 του 1ου Δ.Σ. Αργυρούπολησ. 
Εύναι φανερό ότι τηλϋφωνα του δημοςύου και μϊλιςτα των ςχολεύων,  δεν  μπορεύ να 
εύναι ςτην προςωπικό χρόςη και επικοινωνύα ςυνδικαλιςτών και παρατϊξεων.  

 

 
 

Ο  ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ Π.Ε.  Δ΄  ΑΘΗΝΑ 
 
 
 

        ΙΩΑΝΝΗ  Ν.  ΚΟΤΜΕΝΣΟ  
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